


## ELŐTERJESZTÉS

Tárgy:	Javaslat a Kis Morgó Óvoda és Bölcsőde ideiglenes létszámbővítésére
Előterjesztő:	Ritzl Erika, intézményvezető
Készítette:	Ritzl Erika intézményvezető, Schottner Norbert jegyző
Testületi ülés dátuma:	<u>2022.10.12.</u>
Döntés fajtája:	egyszerű többség
Minősített döntés indoklása:	nem szükséges minősített döntés
Döntéshozatal módja	nyílt ülés – Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján
Zárt ülés indoklása:	nem zárt ülés
Költségvetés módosítás:	szükséges
Szükséges előirányzat (e Ft):	807.950 Ft
Bizottságok tárgyalják:	Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság
Törvényességi észrevétel	- 

Kismaros, 2022. szeptember 22.

Ritzl Erika  
előterjesztő



**Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottság!**

Major Jánosné óvodapedagógus 2022.09.14-én kérelemmel fordult a munkáltatójához, amelyben azt a tájékoztatást adta, hogy 2023. május 3-án jogosulttá válik a nők kedvezményes öregségi nyugdíjára. Ennek okán kérelmezte a 8 hónap felmentési idő elindítását, valamint az ehhez kapcsolódó időarányos szabadságok kiadását. A felmentési idő kezdő napja 2022. október 1., utolsó napja 2023. május 31. napja. Ez azt jelenti, hogy a kolléganő még az intézmény alkalmazottja, azonban munkavégzésre nem kötelezhető. Az intézmény feladatellátásának folyamatos és biztonságos működése érdekében szükséges egy másik kolléganőt felvenni az intézményhez, ez azonban plusz státusz nélkül nem megoldható. A felmentési időt töltő kolléganő helyére nem lehet felvenni kollégát. Október 1-től mindaddig, ameddig a képviselő-testületi döntés a kérelem elbírálásában megszületik, belső helyettesítéssel tudom megoldani a pedagógus távollétét, de ez nem lehet tartós. A költségvetésben az idei évben az október 15-től felvételre kerülő új kolléganő bére jelent többletkiadást, ennek a mértéke az előzetes számítások szerint december 31-ig: 807.950 Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Kismaros, 2022. szeptember 27.

  
Ritzl Erik  
előterjesztő



**DÖNTÉSI JAVASLAT**

A Képviselő-testület .../2022. (X. .) sz. határozata  
a Kis Morgó Óvoda és Bölcsőde létszámának ideiglenes bővítéséről

Kismaros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kis Morgó Óvoda és Bölcsőde intézmény létszámát határozott időre 2022. október 17-től 2023. május 31-ig plusz egy fő státusszal bővíti.

Az intézmény megnövekedett bérigényének finanszírozásához felkéri a Jegyzőt, hogy a szükséges előirányzat módosításáról gondoskodjon.

**Felelős:** intézményvezető

**Határidő:** 2022. október 17.

